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Вся представленная на сайте информация носит ознакомительный характер и ни при каких условиях не является публичной офертой.
Все решения о получении военного билета и отсрочки от призыва принимаются исключительно призывной комиссией. Ни одна другая организация не обладает такими полномочиями. ООО "Юридическая компания "Траст-Информ" направляет клиентов только в аккредитованные призывной комиссией медицинские учреждения.
 ООО "Юридическая компания "Траст-Информ"оказывает консультации призывникам в сфере военного права с целью защиты своих прав на зачисление в запас на законных основаниях. Использование незаконных методов получения военного билета приводит к уголовной ответственности!
Этот сайт использует файлы cookies. С целью предоставления максимального удобства пользования нашим сайтом, используются файлы cookies. Файлы cookies используются в основном для анализа трафика и оптимизации содержания (контента). Используя этот сайт, вы подтверждаете свое согласие на использование файлов cookies.

